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Devoir de Synthése N°1

Durée : 2 heures 3éme Math

Exercice N°1 :

On donne ci-dessous la courbe représentative &, d’une fonction f définie 1. Parlecture graphique donner :

sur IR". On sait que : limf(x) ; limf(x) et lim[f(x)-x+2] et lim————
0 0 x>+ x>+ X — 2 — f(X)

e Ladroite A:y=X—2 estune asymptote a £, au voisinage de (+o)

e Ladroite d’équation "x=0" est une asymptote a &,

e Lacourbe admet deux demi-tangentes au point B(—11) et une
tangente horizontale au point C(1,0)

e Latangente ala courbe &, au point A(2; 0,5) passe par le point

F—r= = N Q- -r--——-—---r-=-=---

a. Déterminer: f'(1)

; £'(2)

b. f,'(-1) et XW}%JZ1

3. Dresser le tableau de variation de la fonction f

Exercice N°2 :

Le plan est muni d’un repere orthonormé (O,T, ] ) .On désigne paré, la

courbe représentative de la fonction f définie sur IR—{l} par:

X +1+x  six<0
f(X)=12x-1 .
six>0
x-1

1. Etudier la continuité de f en 0.

2. Déterminer lim f(x)

x—1"

et lim f(X) .interpréter graphiquement le
x—1"

résultat.
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3. b. Construire la courbe &; ainsi que les demi-tangentes a &, au

a. Calculer Xlirpw f (X) . interpréter graphiqguement le résultat. point d’abscisse 0.

b. Montrer que I'axe des abscisses est une asymptote horizontale a

la courbe &, au voisinage de (—)
Exercice N°3 :

. L. . . Le plan muni d’un repére orthonormé dir i.7).onconsider
a. Etudier la dérivabilité de f a droite en0. e plan est muni d’un repére orthonormé direct (O"’J)o considére

b. Montrer que lim T0-10) =1.

Xx—0" X

Aet B de coordonnées cartésienne A(—l+\/§,—1—\/§) et B(\/g,—\/g).

la fonction f est-elle dérivableen 0 ?

. , . 3z
c. Déterminer des équations des demi-tangentes a £, en 0 C'le point de coordonnées polaires C (ﬁ_ T) '

5. On donne le tableau de variation de la fonction f
1. Déterminer les coordonnées cartésiennes du point C
a. Compléter le tableau par les limites trouvées

2.
a. Déterminer les coordonnées polaires du point B
X —00 0 1 + 00 b. Construire le point B
T 3.
f(x)
a. Montrer que OBAC est un rectangle
0 b. Construire le point A
4.

a. Montrer que (@\ , @) = %[27[]

b. Déduire les coordonnées polaires de A
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Exercice N°4 :
- 4. Déduire que A=

2 ( 37[)
————C0S| 2X——
V2++2 8

Soit A:(\/E—l)cos(2x)+sin(2x)
1. 5. Résoudre dans IR I’équation A=0

a. Résoudre dans IR I'équation (E):x*+2x-1=0

2tan(a)
2

b. en utilisant laformule : tan(2a) = Tn(a)

7
Montrer que tan (gj est une solution de I'équation (E)

c. déduire que tan (%J = \/5—1

sin (2x+78rj
2. Montrer que A= (\/E—l)COS(ZX)+sin (2x) = ————=
Cos(gj

1+ cos(2a)

3. En utilisant la formule cos? (a) 5

2+\/§

Montrer que cos 7=
8 2

2005
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